Zpráva o činnosti odborné rady prevence OSH Rokycany za rok     

                                                    2014

Vážené hasičky, vážení hasiči, dámy a pánové, dovolte, abych vás seznámil s činností odborné rady prevence v roce 2014.

Zástupci rady prevence se sešli 23. dubna letošního roku.

Na programu jednání byla zejména:

1) Soutěž Požární ochrana očima dětí

Loni se jednalo o možnostech větší spolupráce s HZS Rokycany při organizaci a propagaci soutěže  POOD. V první fázi soutěže Hasiči tak, jak je vidím já hodnotili díla profesionální hasiči a 3 nejlepší z každé kategorie ocenili na městském úřadě. V další fázi hodnotili výkresy členové rady prevence. Tímto bych chtěl poděkovat panu Šubrtovi, Sazimovi a panu Ungrovi. 

2) Informace z jednání KORP ze dne 27. 11. 2013

Jednání vedl vedoucí KORP Květoň, hostem byl pan ing. Majer, který nás seznámil s problematikou požáru v domácnostech např. názornou prezentací požáru oleje na pánvi nebo vánočního stromku. Také nás upozornil na končící osvědčení preventistů. 
3) Požárnost za rok 2014

Přítomným členům byla předána aktuální součtová tabulka, kde jsou uvedeny typy událostí, při nichž HZS zasahoval, počet událostí, výše uchráněných hodnot a další statistické údaje.

4) Nábor nových preventistů

Všechny sbory byly na shromáždění starostů informovány o chystaném školení nových preventistů.. Po dohodě s výkonným výborem byly písemně osloveny sbory, ve kterých působí preventisté vyškolení v roce 2009. Těm letos osvědčení preventisty končí a je třeba jej obnovit. 
Vyhodnocení soutěže Požární ochrana očima dětí 2014
V červnu byly vyhlášeny výsledky soutěže Požární ochrana očima dětí. Jako každoročně byla hodnocena výtvarná díla a výkresy dětí školního i předškolního věku na našem okrese. Vybrat ty nejlepší bylo opravdu náročné, protože se zúčastnilo 206 dětí. Oceněné práce postoupily do krajského kola této soutěže.

V okresním kole v roce 2014 zvítězili tito žáci:

V kategorii předškolního věku:

Kategorie
M 1    Hana Panušková   -  MŠ Příkosice    

               
M2     Silvie Chmelíková – MŠ Příkosice  

V kategorii školního věku:

kategorie 
ZŠ 1   Leona Houšková       - ZŠ Rokycany

               
ZŠ 2  Veronika Sommerová         - ZŠ Rokycany

ZŠ 3  Petr Šalena      - ZŠ Strašice

ZŠ 4  Petr Adamov    - ZŠ Strašice

V krajském kole se v roce 2014 za okres Rokycany umístili tito žáci:

V kategorii předškolního věku:

kategorie M 1    Hana Panušková   -  MŠ Příkosice    - 2. místo

V kategorii školního věku:

kategorie ZŠ 4   Dominik Říha           - ZŠ Strašice          -  1. místo

                ZŠ 4   Petr Adamov              - ZŠ Strašice         -  3. místo

Členové výkonného výboru osobně předali ceny úspěšným účastníkům okresního a krajského kola. Za to děkuji paní Sedláčkové a paní Baslové.

O soutěži informoval Rokycanský deník, kde byly později zveřejněny i výsledky.

Výkresy, které nepostoupily do krajského kola, jsme vystavili na nástěnkách, kde je bylo možné obdivovat v průběhu dětských hasičských soutěží. Další díla byla věnována hasičskému muzeu ve Zbirohu.

Letošní ročník byl velmi úspěšný, zúčastnilo se 206 dětí, což je téměř o 100 více než loni. Škoda jen, že k 10 vloni zapojeným školám nepřibyla další.  

Spolupráce s HZS Rokycany, s cílem zajistit propagaci soutěže na všech mateřských i základních školách na okrese se vyplatila.

 Dne 29. října se konala Okresní rada prevence, kde proběhlo školení přítomných preventistů. Na výzvu obnovení osvědčení reagovalo pouze 8 sborů. 5 jich bylo řádně vyškoleno, 3 se omluvily z pracovních důvodů.

Školení prováděla paní Ing. Alena Číhová. Hostem byl starosta OSH Miroslav Frost. O hladký půběh školení se postarala pí Sedláčková a pan Štědrý.
Vyškoleni byli preventisté II. třídy: p Šubrt  SDH Cheznovice,






p Sazima SDH Mirošov






p Sýkora SDH Příkosice

a preventisté III. třídy: p Bílek  SDH Němčovice




p Veverka  SDH Lhota pod Radčem

V případě zájmu o dodatečné vyškolení preventistů je možno obrátit se do konce roku na pí Sedláčkovou. Náhradní termín školení bude přihlášeným žadatelům včas sdělen.
Požární ochrana očima dětí 2015

Budeme i nadále spolupracovat s HZS Rokycany na rozšíření počtu základních a mateřských škol, ve kterých se bude soutěž propagovat s cílem zapojit co nejvíce dětí. V letošním roce přibyla nová kategorie a to zpracování díla pomocí digitálních technologií. Věřím, že to v dnešní době počítačů pomůže přilákat nové soutěžící. 

Rada prevence se bude i nadále snažit o osvětu a vzdělávání svých kolegů a spoluobčanů. Zábavnou formou oslovujeme i děti. Úspěšné zapojení dětí je vždy zásluhou nadšených členů sborů. Důkazem jsou i úspěšní Mladí hasiči v Němčovicích, obnovení Mladí hasiči v Mirošově nebo soutěže pro děti pořádané Příkosickým sborem.

Závěrem bych rád připomněl motto Ústřední odborné rady prevence: Požární prevence je řešení, které se každému vyplatí.

Ved. ORP Marek Sýkora

